


Může to být americká sametová revoluce

 reporteri.substack.com/p/tomas-furst-muze-to-byt-americka

Cecílie Jílková




Tomáš Fürst. Foto: [inFakta](#)

Matematik a zakládající člen Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků (SMIS) **Tomáš Fürst** patří mezi důrazné kritiky toho, jak oficiální orgány pracovaly s daty v době epidemie Covid-19. Sdružení **SMIS** od samého počátku epidemie upozorňovalo na odklon od medicíny založené na důkazech a kritizovalo optimismus vlády proti **očkování** mRNA vakcínami.

Tomáši, za poslední rok se hodně věcí změnilo. Co to znamenalo pro sdružení SMIS?

Je to vlastně dobrá doba na vynález. Postupně se ukázalo, že vše, co jsme ve sdružení SMIS za ta léta psali, se potvrdilo. Naše texty byly zásadně napadány, cenzurovány a blokovány, takže každá případná chyba by nám byla stokrát omlácena o hlavu. Na webu SMIS visí přes 300 textů, většinou docela odborných, plných čísel, grafů, analýzy a závěrů, ale „erratum“ jsme vydávali jen jednou. Takže dobrý.

Poslední rok, stejně jako ty roky předtím, jsme přinášeli českým čtenářům pravdivé a vědecky podložené zprávy o všech aspektech koronavirové ztráty soudnosti. To vše jsme dělali a stále děláme ve velmi úzkém kruhu asi pěti lidí, ve svém čase a zdarma, zatímco volné mainstreamové sdělovací prostředky lhaly, až se jim od obrazovek kouřilo, za miliardy z daní.

Za poslední rok máme tedy jistou radost a zadostiučinění, že se naše závěry potvrdily, na druhou stranu vidím na straně SMIS týmu jisté opotřebování věkem, nedostatkem času, neustálými útoky a nadávkami. Nedávno jsme ale dostali cenu Společnosti pro obranu svobody projevu, a to nás mimořádně těší. Tak snad ještě chvíli vydržíme...

Zatímco na druhém břehu Atlantiku se svět začal radikálně měnit, u nás mnoho lidí – asi zblblých sledování Česká televize – věří, že vakcíny proti covidům zachránily miliony životů, Ukrajina zanedlouho porazí Rusko a české platy doženou ty německé. Takže nás asi ještě čeká nějaká práce...

Za poslední rok jsi také spolupracoval na dvou studiích týkajících se a bezpečnosti očkování COVID-19. Jaké z těchto studií plynou závěry?

Ano, tohle považuju za nejdůležitější část své práce. doporučuji se prosazovat správné usuzování a správné rozhodování založené na datech. Proto mě tak frustruje, že ve veřejném prostoru se pořád vyrábí nějakí profesoři, doktoři a docenti a na kameru nám dělají, co si myslím. Mně vůbec nezajímá, co si myslím, mě zajímá, co je v datech.

Poté, co jsme vzdali komunikaci z UZISem (kterému já říkám ústav pro zkreslování informací a statistiky), se nám podařilo sehnat data z několika zdravotních pojišťoven. Data, která spojují informaci o očkování proti covidu s informacemi o datu úmrtí. Je z toho fascinující příběh, který jsme shrnuli v článku Vládne jim všem zdravá předpojatost očkovaných?, který vyšel v

International Journal of Infectious Diseases. Shrnutí jednou větou, dokázali jsme, že očkovaná a neočkovaná populace se značně liší, že veškeré závěry, které do nás mainstreamové sdělovací prostředky hrnuly ohledně „epidemie neočkovaných“, byly jenom kecy. Ten článek bude časem dost důležitý, ale zatím si málokdo oznámil, co z něj plyne. Ve skutečnosti totiž říká – a teď dobře poslouchejte – že ani 4 roky od začátku očkování nemáme o účinnosti covidových vakcín žádné použitelné informace. Kdo si chce přečíst české populární shrnutí, najde ho [zde](#) nebo [tady](#).

No a pak se nám podařila ještě jedna věc. Vytáhli jsme data ze SÚKLu ohledně hlášení podezření na nežádoucí účinky (AE) covidových vakcín. A ukázali jsme, že stejně jako [například v Dánsku](#), iu nás je počet hlášení AE zásadně závislý na šarži vakcíny. To je velmi varující, protože výrobci pravděpodobně neměli proces dobře zvládnutý a zejména na začátku vakcinační kampaně dodávali do různých zemí šarže, které byly zásadně problematické. Tuhle historiku jsme [publikovali](#) v European Journal of Clinical Investigation a taky vzbudila dost pozornosti. Česká populární verze viz [zde](#).

Právě teď se snažíme publikovat pokračování práce o Healthy Vaccinee Effect na datech z celé České republiky. To je naprosto unikátní práce, protože podobnou datovou sadu zatím nikdo nikdy nikde na světě nedostal. Nám se to nějakým zázrakem podařilo a nemůžeme se dočkat, až sdělíme svět, co v datech je. Je to totiž fascinující. Zatím máme v mejlu odmítnutí od jednoho z nejprestižnějších světových žurnálů. Redakce nám bez jakéhokoli zdůvodnění obratem sděluje, že nemá zájem publikovat práci věnující se nejdůležitější medicínské otázce současnosti – účinnosti covidových vakcín – která vychází ze světově unikátních datových sadů. Takže si na naše poznatky budete muset ještě chvíli počkat.

Amerika bude mít nového ministra zdravotnictví, nového šéfa FDA a Jay Bhattacharya povedeného NIH. Jak se to podle Tebe projeví?

Podle mě to bude revoluce obrovského rozměru. Nejdůležitější věc, která se stala od konce druhé války. Lidi tady si podle mě vůbec neumím představit, jak zásadní změna se chystá. Je to jako kdyby ses ty stala šéfkou České televize a já ministrem školství.

Trump se poučil z minulého období, kdy ho v podstatě porazil Deep State a celý mandát mu rozložili covidovou panikou. Tentokrát přichází, zocelen a poučuje se téměř výhradně lidmi, kteří už ukázali svůj charakter v boji proti establishmentu. Trump je pevně rozhodnout Deep State porazit a pokud se to nepodaří jemu s tímto týmem, tak se to nepodaří nikdy nikomu. Na straně americké levice (která si uzurpovala označení „demokraté“) panuje nefalšovaná panika a progresivisté už začínají dělat chyby z vyděšení. Snaží se na poslední chvíli eskalovat válku na východě, Biden uděluje milost svému synovi a mluví se io „předběžné“ milosti pro Fauciho a další covid padouchy. V době, kdy dělám tento rozhovor, zbývá do skutečné volby stále ještě týden, a to je dlouhá doba...

Amerika dospěla po 80 letech od druhé světové války do stavu, který je podobný Sovětskému svazu v osmdesátých letech. Nic nefunguje a nic s tím nejde dělat. Školství je v troskách, zdravotnictví je v troskách, průmysl se odstěhoval do Asie, jídlo je hnusný a jedovatý, lidi jsou v depresi, všichni pořád žerou nějaký prášky, velká část populace je drogově závislá, lidi jsou nemocní a nešťastní. Dobře se mají jenom ti, co zdělili po předcích akce, a pak státní zaměstnanci (96% lidí ve Washingtonu DC volilo Kamalu Harris). Většina Američanů chce ale změnu, a to dramatickou. Já pevně věřím, že zvolení Trumpa představuje zásadní změnu, že to bude změna k lepšímu. Může to být americká sametová revoluce.

Ale jak jsem říkal. Oddechnu si, až se Donald Trump skutečně ujme úřadu. Ještě tam není.

V Německu unikli na veřejnost interní materiály RKI, jak se to stalo a jaký to bude mít dopad?

Institut Roberta Kocha je – teda vlastně byl – velmi váženou německou institucí, něco mezi Akademií věd a ministerstvem zdravotnictví. Během epidemie se u nás nadělala spousta řečí, jak je to škoda, že u nás taky nemáme tak skvělou instituci. A že tam působí sami špičkoví profesori, doktoři a docenti, kteří ostřížím a rukou nezkorumpovanou dnem i nocí obětí vydávají odborná stanoviska dle přísných kritérií, která nepodléhají žádnému politickému vlivu. No a na základě těch přísně odborných stanovisek RKI potom němečtí politici řídí epidemii.

No a nějaký slušný člověk uvnitř RKI už se na to nemohl dívat a řekl pravdu: RKI skákal tak, jak politik pískali. Bylo to tedy přesně opačně, než se říkalo. Němečtí politici celou dobu lhali, že jejich opatření jsou diktována doporučeními RKI, která jsou založena jen a pouze na špičkové vědě. Ve skutečnosti to bylo přesně naopak. Vážené vědecké instituce byly dobré pouze k tomu, aby šílená rozhodnutí šílených politiků pokrývaly rádoby-odbornými stanovisky.

Já se divím, že těch whistleblowerů není víc. Stále čekám, až nějaký slušný člověk v českém UZISu řekne, že už má toho lhaní dost, a upustí někde u popelnice flashku s daty o úmrtí a jejich příčiny dle očkovacího statutu. V Německu se něco takového právě stalo.

Jaký to bude mít dopad? Ne – žádný. Je to ale další kapka, která postupně plní pohár, který brzy přeteče a pak to bude mít dopad drtivý. Jak říká kolega Vidlák: „Pamatujte si, že na žádné demonstrace o nic nejde, krom té poslední, kde jde o všechno.“ A tady to bude taky tak. Jedna covidová lež po druhé postupně padá, víc a víc lidí si postupně uvědomuje, jak strašně byli podvedeni a oklamáni a časem se všichni zvědnou a covid fašistům to spočítají. Já stále doufám, že jim to spočítají spořádaně, nenásilně, jako v Americe – ve volbách. Ale je taky možný, že ten náraz bude někde drsnější. Zejména pokud Němci skutečně udělají tu chybu a před volbami zakážou AfD. Pak si koledují o revoluci.

V Evropě to bude jako vždycky. Prostě dříve či později importujeme to, co se stane za Atlantikem. Jestli Trumpova sametová revoluce uspěje – a já doufám, že ano – postupně se přelije jako golfský proud k břehům Británie (která je momentálně na revoluci úplně zralá), odtamtud do Holandska, pak do Německa a nakonec ik nám. Možná to bude ještě chvíli trvat, ale kyvadlo dějin už dosáhlo bodu obratu. Dlouho se kývalo směrem k iracionalitě a sebedestrukci. Vyvrcholilo to covidovým běsněním a oteplovacím šílenstvím. Obě tato moderní náboženství jsou – zaplať pánbůh, tedy ten skutečný pánbůh – v troskách a kyvadlo dějin teď nezadržitelně míří na druhou stranu, zpět k rozumu. Bude to trvat – kyvadlo je nejpomalejší právě v bodě obratu – ale dopadne to dobře. Už jen proto, že bylo dosaženo takové míry iracionality, že tímto směrem už nic dalšího není... dál už to prostě nejde. Nebo začneme chlapečky přeoperovávat místo na holčičky třeba na mravenečnický?

Pokud se progresivistům nepodaří do ledna rozpoutat velkou válku s Ruskem, dopadne to dobře. Je třeba se ale připravit na sametovou revoluci 2.0 a budu to muset odpracovat. Výhoda je, že po covidu docela dobře víme, kde jsou ve společnosti rozmístění slušní, poctiví, čestní, pracovití a stateční lidé.

Tomáš Fürst, učitel matematiky na Univerzitě Palackého v Olomouci, věnuje se *Data Science*, strojovému učení, matematickému modelování či průmyslové matematice. Je spoluzakladatelem Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků, pravidelně na platformě Blogosvět týdeníku Echo24 a dlouhodobě pranýřuje činnost různých “akademických mafií” na stránkách dŽurnálu.

Děkujeme, že čtete Reportéři online! Přihlaste se zdarma k odběru nových příspěvků a podpořte naši práci.